



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αθήνα, 3-6-2020
Αριθ. Πρωτ. : Φ.15.2/7529

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ Γ'

ΠΡΟΣ:

- Δ.Π.Ε, Δ.Δ.Ε Αττικής.
- Σχολικές Μονάδες Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Αττικής (μέσω των οικείων Διευθύνσεων Εκπαίδευσης).
- ΠΕΚΕΣ Αττικής.
- ΚΕΣΥ.
- ΣΕΠ.
- ΚΠΕ.

Ταχ. Δ/ση : Αν. Τσόχα 15-17
Τ.Κ. 11521. Αθήνα
Ιστοσελίδα: www.attik.pde.sch.gr
E-mail: mail@attik.pde.sch.gr
Πληροφορίες: Αλ. Σαρδέλη
Τηλ: 210 6450 254
Fax: 210 6450 609

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση στην ενημερωτική διαδικτυακή συνάντηση της ΠΔΕ Αττικής, με θέμα: «Πανελλαδικές Εξετάσεις 2020».

Ενόψει των Πανελλαδικών εξετάσεων, οι οποίες θα διεξαχθούν φέτος μέσα σε διαφορετικές συνθήκες, η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής διοργανώνει διαδικτυακή ενημερωτική συνάντηση, με θέμα: «Πανελλαδικές Εξετάσεις 2020». Η διαδικτυακή επιμόρφωση θα πραγματοποιηθεί σε ζωντανή αναμετάδοση μέσω του youtube την:

Τρίτη 9 Ιουνίου 2020 και ώρες 17:30 - 20:00.

Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς (επιτηρητές, βαθμολογητές, εξεταστές, μέλη επιτροπών, επικουρικό προσωπικό), στελέχη της εκπαίδευσης και γονείς. Η εν λόγω συνάντηση αποβλέπει στην ασφαλή συμμετοχή των υποψηφίων και όλων των εμπλεκομένων στις Πανελλαδικές Εξετάσεις, στην ψυχολογική υποστήριξη και αποφόρτιση των εφήβων και στην ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών για τη σωστή οργάνωση, την αδιάβλητη διεξαγωγή και απρόσκοπτη ολοκλήρωση των εξετάσεων αυτών, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

Στο πλαίσιο αυτό, δημιουργήσαμε **ηλεκτρονική φόρμα εγγραφής και υποβολής ερωτημάτων**, στην οποία μπορείτε να πραγματοποιήσετε την εγγραφή σας και να υποβάλετε σχετικά ερωτήματα προς τους εισηγητές μέχρι τη Δευτέρα 8-6-2020 και ώρα 14:00, επιλέγοντας τον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://forms.gle/KW5pBAB88iJbeHhy5>

Τα ερωτήματα θα απαντηθούν από τους προσκεκλημένους ομιλητές κατά τη διάρκεια της ενημερωτικής τηλεσυνάντησης. Διακεκριμένοι επιστήμονες θα δώσουν οδηγίες και συστάσεις για πρακτικά θέματα ασφάλειας και υγιεινής στον χώρο του σχολείου. Επίσης, θα προτείνουν τρόπους διαχείρισης του άγχους των μαθητών/μαθητριών και διατήρησης της καλής ψυχολογικής τους κατάστασης.

Για να παρακολουθήσετε την ενημερωτική συνάντηση ζωντανά, δεν έχετε παρά να επιλέξετε την ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση :

<https://youtu.be/8WKz-UPF8vY>

(Εναλλακτικά μπορείτε να παρακολουθήσετε την εκδήλωση και μέσα από την ενσωμάτωση που θα υπάρχει στην αρχική σελίδα του ιστότοπου της ΠΔΕ Αττικής - pdeattikis.gr)

Οι εγγεγραμμένοι εκπαιδευτικοί/ ή και τα στελέχη εκπαίδευσης που επιθυμούν **βεβαίωση παρακολούθησης**, θα πρέπει να επιβεβαιώσουν την παρουσία τους, στη φόρμα επιβεβαίωσης παρακολούθησης <https://forms.gle/mi4XoQwx255EiX3G6>, χρησιμοποιώντας το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email) της εγγραφής τους. Η φόρμα αυτή θα ενεργοποιηθεί κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης.

Η συμμετοχή είναι προαιρετική.

Συνημμένα : Το πρόγραμμα της εκδήλωσης.

**Ο Περιφερειακός Διευθυντής
Εκπαίδευσης Αττικής**

Δρ Γεώργιος Κόσσυβας

Το πρόγραμμα της ενημερωτικής εκδήλωσης είναι το ακόλουθο:

Γεώργιος Κόσσυβας Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Αττικής.	Καλωσόρισμα – Συντονισμός.
Εκπρόσωπος του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων	Χαιρετισμός.
Καλομοίρα Μαρούγκα Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Ψηφιακών Συστημάτων, Υποδομών και Εξετάσεων, ΥΠΑΙΘ.	Βασικά χαρακτηριστικά του συστήματος των Πανελλαδικών Εξετάσεων 2020.
Δρ Δημήτριος Παρασκευής Αναπληρωτής Καθηγητής Επιδημιολογίας – Προληπτικής Ιατρικής, Εργαστήριο Υγιεινής Επιδημιολογίας και Ιατρικής Στατιστικής, Ιατρική Σχολή, ΕΚΠΑ.	Οδηγίες για τον COVID-19 προς την εκπαιδευτική κοινότητα.
Δρ Μαρία Δερέκα Ειδική παιδαγωγός, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης, 3ο ΠΕΚΕΣ Αττικής.	Προφορικές ή γραπτές εξετάσεις υποψηφίων με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.
Ιωάννης Γράψας, Δρ Χημικός, Διευθυντής του 2ου ΓΕΛ Π. Φαλήρου.	Η λειτουργία του Εξεταστικού Κέντρου (Ε.Κ.) Πανελλαδικών Εξετάσεων 2020
Ιωάννης Σεχίδης Προϊστάμενος του 1ου ΚΕΣΥ Β' Αθήνας.	Τρόποι διαχείρισης του άγχους στις Πανελλαδικές Εξετάσεις. Οδηγίες προς γονείς και μαθητές.
Κωνσταντίνος Καφετζόπουλος Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου κλ. ΠΕ04, 3ο ΠΕΚΕΣ Αττικής.	Η ασφαλής και αξιόπιστη λειτουργία των Βαθμολογικών Κέντρων.